
 

 

 

Exportakadémia online - Programterv 

2020. október 6. (kedd) 10:00-11:30 

Nemzetközi üzletfejlesztés: stratégia és megvalósítás 

Külpiaci stratégia a válságban – mi változott és mi az, ami továbbra is érvényes a nemzetközi 

marketingben és értékesítésben? 

Néhány hónap távlatából már értékelhető, hogy milyen változásokat hozott a járvány a 

nemzetközi értékesítés és a marketing trendjeiben. Mi változott, és mi maradt a régiben? 

Hogyan alakítsunk ki új nemzetközi értékesítési stratégiát? Válságban különösen fontos a 

stratégiai újratervezés végrehajtása. 

Szakértő előadó: Gyurácz Németh Iván, Absolvo Consulting Kft.  

Stratégiai és nemzetközi marketing szakértő, az Absolvo nemzetközi üzletfejlesztési 

üzletágának vezetője. Fő szakterülete a vállalatok nemzetköziesedése. Napi szinten 

vesz részt külpiacra lépési stratégiák kidolgozásában és végrehajtásában, 

nemzetközi üzletfejlesztésben, ügyfél-szerzésben. Számos vállalatnál töltött már be 

kereskedelmi, értékesítési vagy marketing vezetői pozíciót. A Magyar Külgazdasági 

Szövetség elnökségi tagja. Gyakorlott tréner, rendszeresen tart előadásokat és 

képzéseket nemzetközi marketing, KKV-üzletfejlesztés és export-értékesítés 

témákban magyar és angol nyelven is többek között a Corvinus Egyetemen, vagy 

az Exportakadémia keretében. Emellett a Metropolitan Egyetem Executive MBA stratégiai marketing 

képzésén oktat nemzetközi marketinget. 

 

 

  

2020. október 7. (szerda) 10:00-11:30 

Az üzleti tervezés alapjai 

Melyek a legfontosabb szempontok, amiket figyelembe kell venni, milyen elemzéseket 

végezzünk el előzetesen? A bottom up üzleti tervezés lényege, példák. Hol csúszik el a legtöbb 

terv, mire figyeljünk mindenképpen? 

 

Szakértő előadó: Horgos Lénárd, Absolvo Consulting Kft. 

Kiemelt szakértői területei a kockázati tőkebevonás, scale-upok növekedésének 

finanszírozása és a cégeladás, -felvásárlás (M&A tranzakciók). A tranzakciókon túl 

10+ év tapasztalata van növekedési stratégiák és üzleti tervek kialakításában és 

megvalósításában. Szakértői cikkei számos üzleti médiumban jelentek meg, 

rendszeres előadó a BME, CEU, Corvinus vállalatfinanszírozási, stratégiával 

foglalkozó előadásain, mentor és tréner különböző regionális VC/PE 

programokban. A Budapest Közgazdaságtudományi Egyetemen végzett 

közgazdászként, majd az MIT-n, Wharton BS-on stratégia, finanszírozás, marketing 

területeken szerzett okleveleket. 2015-2018 között a Magyar Kockázati-és Magántőke Egyesület Elnökségi 

tagja (HVCA).  



 

 

2020. október 13. (kedd) 10:30-12:00 

Szervezetfejlesztés 

Konfliktuskezelés és szervezetfejlesztés a kis- és középvállalkozásoknál?  

Éljük túl vagy fejlődjünk?  

 

A válságmenedzsment és konfliktuskezelés első fázisán túl, a hosszú távú fejlődés érdekében 

tréningünkön olyan szervezetfejlesztési módszertant mutatunk be, amely kifejezetten a hazai 

kkv célcsoport számára készült, és ezáltal segít a cégen belüli konfliktusok kezelésében is. 

Trénerünk segítségével hazai jó esettanulmányok alapján adunk egyedi útmutatást. 

 

Szakértő előadó: Simon Ildikó, Victum Tréning & Tanácsadás 

A Victum alapításától tagja a csapatnak, 20 éve dolgozik trénerként. A legtöbb 

tréningtémában otthonosan mozog, főbb érdeklődési területei a vezetésfejlesztés, az 

interkulturális tudatosság és kommunikáció. Tagja Magyarország legnagyobb 

networking szervezetének, a Business Network Hungary-nek (BNI), így közelről is 

ismeri a kis- és középvállalkozások mindennapi problémáit, kihívásait.   

 

 

 

2020. október 14. (szerda) 10:00-11:30 

Értékesítés a külpiacon 

Az online értékesítés nemzetközi trendjei a válság után  

Vevőszerzés és kapcsolatépítés személyesen vagy online? 

 

A COVID válság visszafordíthatatlanul átalakította személyes kapcsolatápolási szokásainkat. Míg 

előtérbe kerültek az online eszközök, továbbra is igény van a személyes kapcsolattartásra. 

Hogyan bővítsük, és hogyan őrizzük meg üzleti partnereinket? 

 

Szakértő előadó: Nyíri Zoltán, Személyiségkalauz Kft.  

Nyíri Zoltán a Személyiségkalauz Kft. ügyvezetője, okleveles közgazdász, üzleti író, 

előadó, kommunikációs tréner. Számos, az értékesítési szakmában használt könyv 

és szakcikk szerzője és társszerzője. 15 évet tanított a szegedi egyetem gazdasági 

karán. A vállalati szférában száznál több kisebb-nagyobb szervezet munkatársait 

képezte. Szakterülete az értékesítés, ügyfélkezelés, csapatépítés és -bővítés, valamint 

a hatékony prezentáció. 

 

 


